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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2024. 
No dia nove de setembro de 2024, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 
localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 30ª Ses-
são Ordinária de 2024 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum 
constatou- se a presença dos seguintes Vereadores: Alcênio Machado da Silva, Rogério 
José Rech e Loreno Luís Lopes da bancada do PL, Gean Mateus Quoos, Otavio Loch e Fe-
lipe Possebon de Moura da bancada do PP, Flávio Junior Ilha e Sidnei Santos Vieira da 
bancada do PDT. Também estava presente na sessão o Assessor Jurídico da Câmara Mau-
rício Batista da Silva. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Fe-
lipe Possebon de Moura declarou abertos os trabalhos. Após colocou a Ata da 29ª Sessão 
Ordinária de 2024 em discussão, não havendo nada a discutir colocou a mesma em vota-
ção, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. MATERIAL DE EXPEDIENTE Não 
houve matéria no material de expediente. ORDEM DO DIA: MOÇÃO DE RECONHECI-
MENTO 004/2024, Os Vereadores Rogério José Rech, Loreno Luis Lopes e Alcenio Macha-
do da Silva, do Partido Liberal-PL, considerando a importância do trabalho jurídico para o 
bom funcionamento desta Casa Legislativa, vêm, por meio desta, apresentar uma moção de 
reconhecimento à advogada Eliana Weber. A Dra. Eliana Weber prestou relevantes serviços 
à Câmara Municipal de Passa Sete nos períodos de 01/09/2009 a 01/02/2013 e de 
01/02/2017 a 28/08/2024. Sua dedicação e competência foram fundamentais para a orienta-
ção jurídica e o suporte legal adequado às atividades desta Casa Legislativa. Durante o 
tempo em que exerceu suas funções, a Dra. Eliana demonstrou um compromisso exemplar 
com a ética e a legalidade, oferecendo assessoria de alto nível, contribuindo para a elabora-
ção e revisão de projetos, além de garantir a conformidade das ações da Câmara com a 
legislação vigente. A sua atuação não apenas fortaleceu a segurança jurídica das atividades 
legislativas, mas também promoveu uma gestão mais eficiente e transparente. Sua habilida-
de em lidar com questões complexas e seu profissionalismo foram amplamente reconheci-
dos por todos os membros desta Casa. Diante do exposto, os Vereadores Rogério José 
Rech, Loreno Luis Lopes e Alcênio Machado da Silva vêm reconhecer e agradecer à Dra. 
Eliana Weber por seu valioso trabalho e por sua contribuição inestimável para o desenvol-
vimento das atividades da Câmara Municipal de Passa Sete. Que esta moção sirva como 
um sinal de apreço e gratidão pelos serviços prestados, desejando-lhe contínuo sucesso em 
sua carreira profissional e pessoal. A seguir o Sr. Presidente colocou a moção em discus-
são, e logo após em votação sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Terminada a 
ordem do dia passamos para o período das explicações pessoais, onde cada vereador teve 
o período de cinco minutos. Devido a transmissão ao vivo as explicações pessoais foram 
suspensas da ata, ficando assim salvas nas redes sociais e site da câmara de vereadores. 
Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra, O Sr.Presidente Vereador Felipe Possebon 
de Moura deu por encerrada a 30ª Sessão Ordinária, a presente sessão foi secretariada 
pelo Vereador Flavio Junior Ilha, e por mim Lidiane Kunde Graeff, Assessora Legislativa, 
que redigi a presente ata. Nada mais. 
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